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l. IMacnopT KOMILIEKTA KOHTPOJIHLHO-0LEHOYHBIX CPEICTB

B pe3ynbrare ocBoenus yueOHol nucuurinabl OI1. 12 Dxonomuxka ompaciu
ooyuarowutica NOIKeH obnanate npeaycMoTpenHbiMu OI'OC mo crnenuanbHOCTH
CIIO 23.02.01 Opeanusayusi nepeso3ox u ynpasieHuil Ha mpancnopme (no uoam)
00JaaroIMMu O0IITUMHU U TIPO(HECCHOHATLHBIMI KOMIIETEHITUSIMH

OK 1 IloHumaTh CyIIHOCTh W COIMAJIBHYI0 3HAYMMOCTH CBOCH Oymyriei
npodeccuu, MPOosIBISTH K HEW yCTONUMBBIA HHTEPEC.

OK 2 Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JESTEIBHOCTh, BBIOMpATh TUIIOBHIE
METOAbl U CHOCOOBI BBIMOJHEHUSI NPOGECCHOHANBHBIX 3a/ady, OIEHUBATh HX
() PEKTUBHOCTH U KA4E€CTBO.

OK 3 [IpuHuMath perieHus: B CTaHJAPTHBIX U HECTAHAAPTHBIX CUTYallUAX U
HECTHU 32 HUX OTBETCTBEHHOCT.

OK 4 OcymiecTBiATh MOUCK M UCTOJIb30BaHUE WHGOPMAIUN, HEOOXOANMMOMN
1151 9 (PEKTUBHOTO BBITIOJTHEHUS MPO(ECCHOHANTBHBIX 3a7a4, MPO(hEeCCHOHAIBHOTO U
JUYHOCTHOTO Pa3BUTHSL.

OK 5 Hcnonws3oBarh MH(POPMAIMOHHO-KOMMYHUKAIMOHHBIE TEXHOJOTHUU B
poecCUOHANIbHOM IEeSITEIbHOCTH.

OK 6 Paborarp B KoIeKTHBE H KomaHje, S(PQPEeKTUBHO O0OIIaThCI C
KOJUIETaMHU, PYKOBOJCTBOM, IOTPEOUTEISIMH.

OK 7 bparb Ha ce0d OTBETCTBEHHOCTh 3a pabOTy 4YJIEHOB KOMAaHJbI
(MOTYMHEHHBIX ), PE3yJIbTAT BHITIOJHEHUS 3aIaHUM.

OK 8 CaMocTosTeNnbHO OMNpenenarTh 3agaud  NpodecCUOHATBLHOTO U
JMYHOCTHOTO Pa3BUTHS, 3aHUMAThCS CaMOOOpa30BaHHWEM, OCO3HAHHO IJIAHUPOBATH
MOBBINICHUE KBATHU(PUKAIIIH.

OK 9 OpueHtupoBaTbCsi B YCIOBUSX YACTOM CMEHBI TEXHOJIOTHHA B
po¢eCCUOHATIBHON JIEATEIIbHOCTH.

IIK 1.1 BpimosHATE Onepanuy no OCYIIECTBIEHUIO MIEPEBO30YHOIO MPOIECCa
C TMPUMEHEHHEM COBPEMEHHBIX HH(POPMAIMOHHBIX TEXHOJOTUHM yIpaBiIEHUS
NepeBO3KaMHu.

[1K 1.2 OpranuzoBsiBaTh paboTy TIEpCOHANA MO 0OeCTieYeHN0 0€30MacHOCTH
MEePeBO30K W BHIOOPY ONTHUMAJBHBIX PEIICHWH Tpu padoTax B  YCIOBHIX
HECTaHJAPTHBIX U aBaPUMHBIX CUTYAIUU.

I[IK 1.3 OdopmisiTh TOKYMEHTBI, PETJIaMEHTUPYIOIINE OPTaHU3aINI0
NEePEeBO30YHOIO IMpoliecca.

I[IK 2.1 OpranuzoBbiBaTh pabOTy IMepcoHaNa MO IUIAHUPOBAHUIO U
OpraHu3alliy MepeBO304YHOrO Mpoliecca.



I[IK 2.2 OOGecrneunBath  0€30MAaCHOCTh  JIBIDKCHHMSI W peIIaTh
npodeccuoHanbHble 3aJauyd TMOCPEACTBOM IMPUMEHEHHS HOPMATHUBHO-TIPABOBBIX
JIOKYMEHTOB.

I[IK 2.3 Opra#au3oBbiBaTh pabOTy TepcoHajga IO TEXHOJIOTHYECKOMY
00CITy’>KMBaHHUIO TIEPEBO30YHOTO TpOIIECCa.

IIK 3.1 OpranuzoBbiBaTh padOTy MepcoHala Mo o0pabdOTKE MEePEeBO30YHBIX
JOKYMEHTOB W  OCYUIECTBJIEHHUIO pacyeToB 3a YCIYI'H, IHPEIOCTaBIsIEMbIE
TPAHCIIOPTHBIMU OPTraHU3ALUSIMHU.

[IK 3.2 OGecneunBaTh OCYIIECTBIECHUE MpoIlecca YIPaBICHUs MePEBO3KaMU
HAa OCHOBE JIOTMCTMYECKOM KOHIEMIMUA M OPraHu30BBIBATH PAI[MOHAIBHYIO
nepepadoTKy rpy30B.

I[IK 3.3 Ilpumenarb B mNpodeCcCHOHAIBHONW JESTENbHOCTH OCHOBHBIE
MOJIOXKEHUS, PETyJUPYIOIIME B3aWMMOOTHOILIEHHUS IMOJIb30BATENEH TpaHCIoOpTa U
NEePEeBO3YMKA.

Y4eOHBIM TUTAHOM KOJUIEKa MPEAYyCMOTpPEeHa MPOMEKYTOUHAs aTTECTaIUs
no  ywyeOHoit  mucuurmuHe  OILI12  Dkonomuxa  ompacau B dopme
nudGepeHIInpOBaHHOTO 3aUeTa.

1. Pe3yabTaThl 0CBOCHUSA Y4eOHOM AU CHUTIIUHBI

B pesynpraTe arrectalMd  OCYIIECTBIAETCS KOMIUIEKCHas MpPOBEpKa
CJIEIYIOIUX YMEHUN U 3HAHUM, KOTOpbie (POPMUPYIOT 00IIME U MPOPECCUOHATBHbBIE
KOMITETECHIINH

3HATh!

- posb W 3HAaYeHHE AaBTOMOOWJIBHOM OTpacii B CHUCTEME pPbIHOYHOU
YKOHOMMUKU;

- crnenuduueckie 0COOCHHOCTH OTpaciiv, BIUAIONME HAa (OPMUPOBAHHE €€
HKOHOMHUYECKOTO OTEHIINAIIA;

- OCHOBHbBIE TOHSTHS O MPOU3BOJICTBEHHOM NPOLIECCE M MPUHLHUIAX €ro
OpraHu3alliy, OPraHU3ALMK YIIPaBICHUS IPOU3BOICTBOM, OPraHU3aluu TPYyaa,

- OTpacieBOr0 pbIHKA TpyJda, LIEHOBOM 3JACTUYHOCTH, MEXaHHW3Ma
IEHOOOpa30BaHusl Ha MPOAYKIUIO (ycCiyru), OW3HEC — IlaHa, MPOU3BOJCTBEHHOU
IpPOrpaMMBbI MO TEXHUYECKOMY OOCITYXKUBAHUIO U PEMOHTY MOABM)XHOTO COCTaBa, €e
CBA3b C TMPOM3BOJCTBEHHOM TPOrpaMMOi IO MEpeBO3KaM, MaTEepPUAIbHO —
TEXHUYECKUX, TPYIAOBBIX M (DMHAHCOBBIX PECYPCOB OTpACId M OpraHU3ALMU
(npennpusTUs), mokazareian ux 3((PEeKTUBHOTO UCTIONb30BAHUS;

- OCHOBHBIE TEXHMKO — OSKOHOMHYECKHE TIOKA3aTelM JEATEeIbHOCTH
OpraHu3aluy;



- BKOHOMHUYECKOE cofiepKaHue, QyHKIUH 1IeH;
- (popMBI O1IaThI TPY/1a B COBPEMEHHBIX YCIOBHSIX;
- OCHOBHBIE HAIpPaBIICHUs OpraHU3aly TPYyIa;
- IPUHIUITBI 1 MEXAHU3MbI OpraHu3alui 3apab0THOM TUIATHI;
- COCTaBHBIE 3JIEMEHTHI, 3TAIbI ¥ BUJIbI BHYTPUPUPMEHHOTO IJIAHUPOBAHUS;
-TEXHUKO — 3KOHOMHYECKHE HOPMBI pacxoja aBTOMOOWIIBHOIO TOILJIMBA U
CMa304YHbIX MaTEPHUAJIOB;
-METOJMKH PacyeTa OCHOBHBIX TEXHUKO — 3KOHOMUYECKHX MTOKa3aTeleH.
yMeThb!
- UCTIOJIb30BaTh METOANKY Tapru(POB HA aBTOMOOMIIBHOM TPaHCHOPTE;
- paccuMThiBaTh 3apabOTHYIO IUJIaTy pabOOTHHKA aBTOMOOWJIBHOIO
TIPEANPUATHSI,
- 1aBaTh XapaKTEPUCTUKY pecypcaM OTPaciy U OpraHU3alluH;
- pa3pabaThIBaTh IUIAH IPY30BBIX MEPEBO30K;
- IJTAHUPOBATh MAaCCAXKUPCKUE MEPEBO3KU;
- IUIAHUPOBATh IPOM3BOJCTBEHHYIO IPOrpaMMy II0 TEXHUYECKOMY
0OCITy’>KMBaHHUIO ¥ PEMOHTY IOJBUKHOTO COCTABA;
- TMPUMEHSATh METOJMKH M PACCUUTHIBATH 3aTpaThl U TOTPEOHOCTH B
aBTOIIMHAX, TOIUIMBE M CMa304YHbIX MaTepHajax Ha aBTOMOOUIIBHOM
MIPEANPUATHH;
- OIPENEIIATh TEXHUKO — SKCIUTyaTallMOHHBIE MOKA3ATENH.

I1l. ®opmbl U MeTOIbI OLIECHUBAHUS

KoHTpoJib 1 o11eHKa 3HaHWI, YMEHUH, a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTH OOILIUX U
PO eCcCCUOHANIBHBIX KOMIIETEHIIMI OCYILECTBIISIOTCS C UCIIOJIb30BaHUEM
cienyroumx GopM U METOJI0B:

-TECTUPOBAHUE

-PaKTUYECKUE padOThI

-IIPOBEPKA CAMOCTOSTENBHON pabOThI CTYI€HTOB



IV. KoOHTpPO/JbHO-0LICHOYHBIE CPEACTBA VISl TEKYILIEero KOHTPOJIS

Tema 1. BBeieHue B 5KOHOMHUKY aBTOTPAHCIIOPTHOTO MIPEATPUATHS
3apanue 1. ABTomoOuib BeieskaeT u3 ATO B 8 yacoB, a Bo3Bparaercs B 17 4acos;
MPOJIOIKUTEILHOCTh 00e1a 1 9; AKCIUTyaTallMOHHAas CKOPOCTh ABMIKEHHS V5 = 20
KM/4; K03 duirert Boimycka o = 0,8; k03P duIMeHT ucnonp3oBanus npoodera B =
0,6. OnpenenuTh OOITUI M TPYKEHBIH TPOOET 3TOT0 aBTOMOOMJIS 3a TO/I..
3ananue 2. lHBeHTapHOE KOJIWYECTBO aBTOMOOMIEH B rpy3oBoM ATII — 50 equamir.
KommdectBo kanenmapubeix aHer B Mecsie — 30. KommdectBo aBTOMOOMIIE-THEH,
TOJIHBIX K dKcrutyaramuu, — 1 200 guei. OmnpenenuTs KOdPPUIIMEHT TEXHUYSCKON
TOTOBHOCTH aBTOMOOMIICH.
3amanue 3. Omnpenenure pocT MPOU3BOJUTEIBHOCTH TpPyJa IPU H3TOTOBICHHUH
OTHEJbHBIX M3JCTUA M B II€JIOM 10 BCEH HOMEHKJIAType NPOIYKIIMH, €CIU B
IJIAHOBOM Iepuozie 00beM npousBojacTBa uznenus A coctaisieT Bllya = 800 ThIC.
py0.; wznenus b — Bl = 200 thIC. pyo0.; mznenus B — Blls = 100 thIC. PYO.,
YUCJIICHHOCTh pa0OTAIMMX MPH HW3TOTOBJICHMH w3fenuss A paBHa Ypa = 400
yenoBek; m3genuss b — Y5 = 200 ugenoBek; m3neaust B — Y,z = 80 uemoBek. B
otuetHOM Tiepuojie: Bllyaa = 880 ThIC. pYO.; Blloras = 360 ThIC. pYO.; Bllores = 150
ThIC. pYO.; Yora = 400 yenorek; Yorp = 300 uenoBek; Yorp = 125.

Tema 2. OcHOBHBIE (POH/IBI HA ABTOMOOMIBHOM TPAHCIIOPTE
3aganme 1. Onpenenuts CpeaHETOJOBYI0 CTOUMOCTh OCHOBHBIX MPOU3BOICTBEHHBIX
dboHI0B, ecau Ha Hayajgo roja oHa coctaBuia 6330 Teic. pyd. B Tedyenue roma
OCYIIECTBIISUICSI BBOJI OCHOBHBIX (DOHIOB: ¢ 1 mapTa Ha cymmy 360 ThIC. pyo., C 1
ceHtssopss — 180 Twic. py6. Kpome Toro, ¢ 1 urons Obuto BeiBeneHO (onmoB Ha 510
TBIC. pyOJIeH.
3ananme 2. [lepBoHayanbHasi CTOUMOCTh cTaHka — 520 TwiC. py0., ocTatouHas — 312
ThiC. py0. Konddumuent nepecuéra npu nocnenneit nepeounenke 1,3. Onpeaenutsb
MOJHYK0 BOCCTAHOBHUTEJIIBHYID M OCTaTOYHYIO BOCCTaHOBUTEIBHYIO CTOUMOCTH
CTaHKa.
3apnanme 3. Omnpenenutb OTHOCUTEIBHOE BBICBOOOXICHUE OOOPOTHBIX CPENICTB B
ATII. UcxonHple HaHHBIC: CPEIHEr0JI0Bas CTOMMOCTH HOPMHUPYEMBIX OOOPOTHBIX
CPEIICTB B OTUYETHOM mepuojic — 227 ThIC. py0., B npeamecTByomeM nepuoae — 210
TBIC. Py0.; BAJIOBBIE TIOXOBI OT TIEPEBO30OK B OTUETHOM mepuoze — 5176 toic. pyo., B
npeamnecTByomemM nepuoae — 4450 Teic. pyo.
3aganme 4. OnpeaenuTs NEPBOHAYAIBHYIO U OCTAaTOYHYIO CTOMMOCTH MOJBHKHOTO
cocraBa. ['py3onogbeMHOCTh aBTOMOOWIEH & TOHH. CTOMMOCTh HPUOOpETEHUS
MOJABMXXHOTO  coctaBa - 1500  Teic. 1.e.; pacxoabl MO  JOCTaBKe
noaBmwkHoro cocraBa Ha ATII — 30 Thic. m.e. OOmuii mpoOer MOABMKHOTO

7



COCTaBa C Hauaja HKCIuTyaTanuu B cpegHeM coctaBuwi 135 teic. kM. Hopwma
amoptuzaiuu — 0,3% OT mepBoHaYaJIbHOM OaJaHCOBOM CTOMMOCTH TMOJBHKHOTO
coctaBa Ha 1000 km mpo0era.

Tema 3. OGopotnsie cpeactra ATII
3aganue 1. Paccumrarh KOJIM4ECTBO OOOPOTOB, MPOJOJIKUTEIBHOCTh OJHOTO
o0opoTa, Ko3hHUIMEHT 3aKPEIUICHUS U peHTa0eThbHOCTh 000pOoTHBIX cpenctB ATII,
€CJIM CPEIHEroJIoBOM ocTatok paBeH 438,7 Thic. py0., TOJ0Bas CymMMa JI0XOJIOB —
7896,6 ThIC. pyO., IpUOBLIL — 75,6 THIC. PYyO.
3ananme 2. OnpenenuTh CPEIHErOJJOBOM OCTAaTOK OOOpPOTHBIX CPEICTB, €Cld
CpellHEeKBapTaJIbHbIE OCTATKH paBHBI: 3a 1 kBapTan — 67,2 ThIc. py0.; 3a 2 KBapTal —
45,7 ThIC. py0.; 3a 3 kBapTai — 25,4 ThIC. py0.; 3a 4 kBaptai — 30,1 ThIC. pyo.
3amanue 3. IlepBoHayanbHass CTOMMOCTh 00OpyAoOBaHUsA cocTaBisieT 30 ThiC. pyo.
Cpok Mmoje3Horo ucnoip3oBanuss — 3 roaa. Koad¢uuueHt yckopeHus paBeH 2.
Omnpenenuts TOAOBYI0 CYMMY aMOPTHU3aLMOHHBIX OTYUCICHUN JTMHEHHBIM CITIOCOOOM
¥ c10co00M YMEHBIIAEMOI0 OCTATKA.
3aganue 4. Onpenenuts 3QpPEKTUBHOCTD UCIIOJIB30BAHUS 00OPOTHBIX CPEICTB, €CIIH:
- T0JI0BOM 00BbeM peasin3anuu npoaykiuu — 1250 TeiC. TpH.,
- ce0eCTOMMOCTb peaan30BaHHOM npoaykuuu- 1075 TeIC. rpH.,
- CPEIHEroJ0BOM 0CcTaTOK 000POTHBIX cpeAcTB — 150 ThIC. TpH.

Tema 4. [InannpoBanre MaTepuanbHO — TEXHUUECKOTO CHAOKEHUSI.
3aganue 1. Paccuurtarh npou3BOACTBEHHYIO IPOrpaMMy M0 SKCIUTyaTalluH IPy30BbIX
aBroMoOmieit 31JI1-431410 u MA3-5335 ¢ npuriennom MA3-8926 Ha rog.
Tabnuma 3.1 - Micxoaublie TaHHbBIE IO MapKaM aBTOMOOUIICH

MA3-5335 ¢
IToxazarenu 3mn-431410 | mpurenom

MA3-8926
Cuco4YHOE YHCIO aBTOMOOWMIEN 350 250

Ha Ha4ajo roja, .

[Toctynnenue aBromobunelt, en. | 15.01.- 10 13.09. -8

Br10bITHE aBTOMOOMIIEH, €]1. 17.10. -4 10.11. -3
Bpewms B Hapsze, 4. 10,7 12,0
Bpems mpoctost mon morpyskoii- | 0,51 1,2




pasrpy3Koi Ha OJIHYy €37KY, Y.
CpenHee pacCTOSHUE MEPEBO3KU
peAfies P PERO3KIL | 19 27

KM.
KoxdppuimmmenT  wmcrois3oBaHusa

ppun 0,63 0,78
npobera
Kosdduumenr BBINIYCKA

bpuumen y 0,87 0,84
ABTOMOOWJIEN HA JINHUIO
Koaddunmrent  ucnoap3oBaHus 0.8 1
IrPy30M0AbEMHOCTH ’

3amanue 2. OrnpenenuTs HOpMYy TMpoOera 0 KamUTaJIbHOTO PEMOHTA,
MEPUOIUIHOCTh M TPYJOEMKOCTh TEXHHUYECKOTO OOCTYKHBAHHS ¢ TEKYIIEro
pEMOHTA.

HcxonHple maHHBIE: CIIHCOYHOE KoiamuecTBO aBTomooOmien KamA3-5320 - 300 en.;
aBTOTPAHCIIOPTHOE MPEANPHUATHE PACIOI0XKEHO B paillOHE XOJOJHOTO KIIMMATA.
ABTOMOOWIM paboTalOT B ycloBUAX ropoaa (¢ Hacernenuem Oosiee 100 ThIC.
YKUTENE) Ha Joporax ¢ acaibTOOETOHHBIM IMOKPHITHEM.

Tema 5. [InanupoBanue Tpyaa v 3apabOTHOM IJIATHI.
3amanue 1. Onpegenute 3apaboTHYHO IUIaTy pabouero - MOBpeMeHIIMKa 4-To
paspsina, yacoBas TapudHasi cTaBKa KOTOpOro coctasisieT 76 py0.. PaGounii 3a mecsiy
otrpaboran 168 gacos [Ipemus coctaBmisiet 25% TapudHoro 3apadbotka
3apanme 2 PaGounii moBpeMeHIINK S5 pa3psiga orpadboTran B TeueHnH mMecsia 162 4. u
cokoHoMus  Marepuan Ha 1000 py6. TlomoxkeHuemM O  TpPEeMUPOBAHUU
IpeaycMaTpuBaeTcs BhIIUIaTa npeMuu B pasmepe 40% cymmbl skoHOMUH. HacoBas
tapudnas crapka 10,70 py0. paccunTaiiTe MeCsIUHbIN 3apabOTOK paboyero.
3apanue 3. OmnpenenuTsh CymMMmy 3apabOTHOM MjaThl paboOYero, €civ B MECSIE IO
rpaduky 22 cMeHbI 10 8 4yacoB, a pabouuii oTpaboTan Toiabko 18 cMeH mo 8 yacos.
Yacoras tapudnas ctaBka — 27 pyo.
3ananme 4. Paccunrats 3apaboTHYIO MIaTy pabodero, TPy KOTOPOTo OIIadyuBaeTCs
o caenbHO-peMuanbHoi cucteme. Hopma Bpemenu Ha oano uznenue - 20 MuH,
yacoBasi TapugHas craBka pabouero - 40 mg.e. 3a mecsau pabouuit orpadotan 180
YacOB Y BBITYCTUI 575 U3AEIUN.

Tema 6. Ce6GecTOMMOCTD ITEPEBO30K
3apanue 1. Onpenenuth cebectouMocTh 1 KM U 1TKM Mo crathe «BoccTraHOBIICHHE

HM3HOCA ¥ PEMOHT aBTOMOOMIBHBIX IIHHY» aBToMoomitst 3UJI-MM3-4502, eciin oOnuii
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npober 3a rox coctaBuia 90000 kM, 3aTpaThl Ha BOCCTAHOBJICHUE M3HOCA M PEMOHT
aBTOMOOMJILHBIX IMH Ha 1 kM mpobera — 0,2017 pyO., rpy3oo060pot — 205000 TkM.
3apanue 2. Onpenenuth cebecrouMocTh 1 TKM M 1 KM mpobera mo craThe
«AMOPTHU3ALIMOHHBIE OTYMCICHUS HA TOJHOE€ BOCCTAHOBJIICHHE IO MOABUKHOMY
coctaBy» aBTomoOmiss KamA3-5320, ecnu obmuii mpober coctaBun 72050 kM, a
rpy30000pot — 128300 TkM, OanaHcoBas cToUMOCTH aBToMoOUIIs — 395000 pyo.

Tema 7. LlenooOpa3oBanue, J0X0bl, IPUOBLTH U PEHTA0ETHFHOCTD
3aganme 1. A3C pacrnionaraer cieayronuMH JaHHBIMH:
— peanu3oBa”Has npoaykiusa 65034,6 Teic. pyo.;
— mosTHast cebecTouMocThb npoaykiuu 53481 Teic. pyo.
PaccuuTtaTh npuObUIL OT peasiu3aluy NPOAYKIUU, PEHTA0EIbHOCTD U3AEIIUN.
3amanue 2. Onpenenuth NpuObUIL U peHTa0ENbHOCTh OT peanuzammu 5000 wmiT.
)KypHana npu cedecroumoctu 1 mt. 128 py6. onroBoii niene 140 py6
3apanmsa 3. 3arpatel Ha 1000 eauHUI] NPOAYKUMH (POPMUPOBAINCH HCXOIS M3
CJIEIYFOLIETO:
3apaboTHas miata - 20 MiH. py0., ceipbe M Matepuainsl - 30 MiH. pyO., 3MaHUS U
coopykenus - 250 miH. py6., o6opyaoBanue - 1 00 muH. pyo.
[Iponana Bcs mpoaykuus 1o mneHe 122, 5 Teic. py0., HOpMa aMOPTU3aLUU 3IAHUN U
COOpyXeHuM coctaBisieT 5%, a cpok ciyXObl 000pYyJIOBaHMS B CPEIHEM PaBEH 5
ronaM. OnpeenuTe BaJOBYIO IPUObUIb MPEIITPUSITHS.

Tema 8. ®unancer ATII
3ananme 1. [Ipeanpustriem ObUIO TIEpEBEACHO 3a TOJ.

KameHnnsii yrosp 680 TeiC. TOHH | 340 KM
Munepanbhbie ynoopenust | 510 Teic. TOHH | 250 kM.
Kenesnas pyna 420 toic. TOHH | 310 KM.

DKcIulyataldoHHas JiuHa myTa 350 K.

OnpenenuTs: CPEAHIOI0 JaTbHOCTh MEPEBO3KU TPY30B U T'YCTOTY MEPEBO30OK

3amanue 2. Onpeaenuts BajloBYyr NpuoObUIb, eciau noxoasl ATII coctaBuim 8§97,3

ThIC.py0., a pacxoabl — 438,5 TbIC.pyO.

3ananme 3. TpeOyeTcs onpenenuTs CyMMy OaIaHCOBOM MPUOBLIN U PEHTA0ETHHOCTD

rpy3oBoro ATII, ecau romoBoit rpy30060potr 46954 ThIC. TKM; aBTOMOOWJIE-YaChI

paboThl TOBPEMEHHBIX aBTOMOOWIIEH — 485 ThiC. u; noxomHas ctaBka 10 Tkm — 50,25

py0., 10 aBT-u — 1240 py6.; 7OXOABI MO SKCHEAUITMOHHBIM omeparusmM — 6870 Toic.

py0., MO MOTPYy30YHO-PA3rpy30uHbIM padoTam — 3220 Thic. py0.; IPOUYUM BHUIAM

nestenpHocTH — 1850 ThIC. py0.; cymMMa mTpadoB 32 CBEPXHOPMATUBHOE BpEMS

MPOCTOSI MOJABUKHOTO COCTaBa Mo/l MOrPY30UHO-Pa3rpy304HbIMH onepanusmMu — 1960
10



ThIC. py0.; cedbectommocth 10 TkM — 44,2 py6.; 10 aBT-u — 1010 py6.; 3apaboTHas
1JiaTa BOJUTENICH 3a BBIMOJHEHHE SKCHEAUIIMOHHBIX omeparuii — 2720 Thic. pyo.;
pacxopl Mo MOTPYy304HO-Pa3rpy304HbIM paboTaM — 2050 ThIc. pyO., IpOUYUM BUIAM
nearenbHocT  — 1420  ThIC. pyO.; cpemHerogoBas CTOMMOCTh  OCHOBHBIX
MPOM3BOJCTBEHHBIX (POHIOB U 000POTHBIX cpeAcTB — 196820 Tric. pyo.

Tema 9. Dxonomuueckas >p(GEeKTUBHOCT, MHHOBAIMI Ha aBTOMOOWIEHOM
TpaHCIOPTE
3apnanme 1. OnpenenuTh OOUIYI0 PKOHOMHUYECKYIO A((PEKTUBHOCTh KalMUTaIbHBIX
BJIO)KEHUW 11 CTPOUTENIbCTBA HOBOTO 1I€Xa, €CJIM KAalWTAJIbHBIE BJIOXKEHUS Ha
equauny npoaykuuun KB = 8 p./en., cedbecroumocts eauuuibl mpoaykiuu C = 16
p./en., ueHa onroas npeanpusatus Lont = 20 p., rogoBoit 00bEM Tpon3BojicTBa Q =
10 000 en., pertabenbHOCTh peanpusiTust Rop = 0,2.

V. KOHTpOJIbHO-OHeHO‘lHI)Ie cpeacrea a1Jist l'IpOMe)KyTO‘IH()ﬁ arTrecranmmmu

TecroBoe 3aganue MO AMCHMIIMHE: DKOHOMHMKA OTPACIIH.

Bapuant — 1

1. [esaTenbHOCTb JIOJEH, CBsI3aHHas C TMPOM3BOACTBOM MATE€PUAIBHBIX U
HeMaTepualbHbIX OJar AJis yIOBIETBOPEHUS TOTPEOHOCTEN YeIoBeKa — ITO:

a) rocyapcTBo;

0) MpeAnpUHUMATENILCTBO;

B) IPOMBIIIIEHHOCTb;

I') 5KOHOMUKA.

2. JleATenbHOCTh, OCYIIECTBIIIEMas YAaCTHBIMM JIMLIIAMUA WK TNPEANPUATUIMU
OpraHu3aldsIMM 10 TPOU3BOJCTBY, OKAa3aHMIO YCIyT M MPOAAXe TOBAPOB U
NPUBOJSIIAS K B3AMMHOW BBITOJI€ 3aMHTEPECOBAHHBIX JIUL[ — 3TO:

a) rocy1apcTBO;

0) MpeAnpUHUMATENILCTBO;

B) IPOMBIIIIEHHOCTb;

I') NpeANpUsITHE.

3. BeiOpaTh U3 criricka OCHOBHBIE YEPThI MTPEATPUHUMATEIIS:

a) pyKOBOJICTBYETCS JIMYHBIM HHTEPECOM;

0) HE UMEET CKJIOHHOCTH K PUCKOBAaHHBIM JICHCTBUSM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIECTBOM;

I') IOCTOSIHHO CTPEMUTCSI K HOBOMY.

4. BriOpaTh U3 CIIMCKAa OCHOBHBIE YEPThI MPEATPUHUMATEIIS:

a) pyKOBOJICTBYETCS OOIIECTBEHHBIMH UHTEPECAMU;

0) CKJIOHHOCTb K pUCKOBAaHHBIM JICHCTBUSIM;
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B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYLIECTBOM;
I') IOJTHOCTBHIO MPUHUMAET Ha Ce0sl PUCK.
5. JlearenbHOCTh, HAaNIpaBJieHHAas! Ha MPOU3BOJICTBO TOBAPOB, BHIMOJHEHUE PAOOT WM
OKa3aHHE YCIIYT, OTHOCUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEPUYECKOW;
B) K ()MHAHCOBOM;
') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
6. /[esdrenbHOCTh, CBsI3aHHAsi C TOBAPHO-JACHEKHBIMH M TOBapPOOOMEHHBIMU
orepanusMu, OTHOCUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEPUYECKOU;
B) K (pMIHAHCOBOW;
') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
7. TlpenocraBieHre HE3aBUCHUMBIX COBETOB M IMOMOIIM MO BOIPOCAM YNPABIICHHUS,
HKOHOMUKH, (PUHAHCAM U OyXTaJITEpCKOrO y4eTa, OTHOCUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOI;
0) K KOMMEPUYECKOU;
B) K (pMHAHCOBOW;
') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
8. HesaTenbHOCTh, T7I€ OOBEKTAMH KYIIM TPOAAKH SBISAIOTCA IIEHHBIE Oymard,
BaJIIOTA U JI€HBI'M, OTHOCUTCSL:
a) K IPOM3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEPUYECKOU;
B) K (pHAHCOBOW;
T') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
9. Uto sBNseTCS HAUBBICIIICH TIENBIO MIPEANPUHIMATEIHCKOMN 1eATeIbHOCTH?
a) pOCT BBIITYCKA MPOAYKIIHH;
0) Mmoyty4eHue roc. 3aKasa;
B) TIOJIyYE€HHE MPUOBLIH;
I') TMKBUJALMS KOHKYPEHTOB.
10. C xakumMu IUCHUIUIMHAMHE CBSI3aHA TUCIUTIIMHA « DKOHOMUKAY:
a) UCTOpuS;
0) MEHEKMEHT;
B) OyXTaJITepCKUM yUET;
r) ObX.
11. C xakuMu QUCIHUIUIMHAMU HE CBs3aHa JUCIUILINHA « IKOHOMUKA:
a) CTaTUCTHUKA;
0) MapKeTHHT;
12



B) reorpadusi;
I') TEXHOJIOTHSI TPOU3BO/ICTBA.

Bapuanr - 2

1. BeiOpathb 13 criMcka OCHOBHBIE YEPThI MPEIPUHUMATEIS:

a) pyKOBOJICTBYETCS OOIIECTBEHHBIMH HHTEPECAMU;

0) CKJIOHHOCTh K PUCKOBAHHBIM JICHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTU UMYIIIECTBOM;

I') IOJTHOCTBIO MPUHUMAET Ha Ce0s PUCK.

2. JleaTenbHOCTD, HAaIIpaBJIeHHAs! Ha MPOU3BOJICTBO TOBAPOB, BHIMOJHEHUE PAOOT WK
OKa3aHHE YCIIYT, OTHOCUTCS:

a) K MPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKOU;

B) K (pMIHAHCOBOW;

') K KOHCYJIbTaTUBHOM.

3. [esATenbHOCTh, CBsI3aHHAsi C TOBAPHO-JCHEKHBIMH M TOBapOOOMEHHBIMU
ornepanusiMi, OTHOCUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOI;

0) K KOMMEPUYECKOU;

B) K (pMIHAHCOBOW;

') K KOHCYJIbTaTUBHOM.

4, C kakuM QUCLUIUIMHAMU CBsI3aHa JUCHUILUIMNHA « DKOHOMUKAY:

a) UCTOPHUS;

0) MEHEKMEHT;

B) OyXTalNTEepCKUN yUeT;

r) ObX.

5. C xakuM QUCLMIUIMHAMU HE CBSI3aHa IUCLUIUINHA « DKOHOMHUKA»:

a) CTaTHCTHKA;

0) MapKETUHT;

B) reorpadusi;

T') TEXHOJIOTHSI IPON3BO/ICTBA.

6. JlesTenbHOCTH JIIOACH, CBsI3aHHAs C TPOU3BOJICTBOM MAaTEPHAIBHBIX U
HEMaTepUATBHBIX OJIar IJisl yIOBICTBOPEHHS MOTPEOHOCTEH YEIOBEKa — 3TO:
a) TOCy1apcTBO;

0) MpeANpUHUMATENILCTBO;

B) IPOMBIIIIEHHOCTb;

') 5)KOHOMHKA.
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7. JlesaTenbHOCTh, OCYLIECTBISIEMAass YACTHBIMU JIMIIAMH WU MOPEINPUATUAMU
OpraHu3alisIMU TIO0 TPOU3BOJCTBY, OKAa3aHUIO YCIyr M MpoAaxe TOBApOB U
MPUBOJSINIAS K B3AMMHOW BBITOJIE 3aMHTEPECOBAHHBIX JIUI] — 3TO:

a) TOCyJIapCTBO;

0) NpeANpUHUMATENIBCTBO;

B) IPOMBIIIUIEHHOCTB;

T) NPEAIpHUSITHE.

8. BeiOpaTh U3 criricka OCHOBHBIE YEPTHI MIPEITPUHIUMATEIIS:

a) pyKOBOJICTBYETCS TIMYHBIM UHTEPECOM;

0) HEe UMeeT CKIIOHHOCTH K PUCKOBAaHHBIM JICHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIECTBOM;

T') IOCTOSIHHO CTPEMUTCSI K HOBOMY.

9. [IpenocTaBieHre HE3aBUCHMBIX COBETOB M TMOMOIIM IO BOMPOCaM YIPaBICHHUS,
HPKOHOMMKH, (PMHAHCAM U OyXTaldTepCKOro y4eTa, OTHOCHTCS:

a) K MPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKOH;

B) K (pMHAHCOBOW;

I') K KOHCYJbTaTUBHOM.

10. JlearenpHOCTH, T€ OOBEKTAMH KYIUIM TMPOAAXKHU SBISIOTCA IICHHBIE OyMmarw,
BaJIIOTA U JI€HBI'M, OTHOCUTCSL:

a) K MMPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPUYECKO;

B) K (pHAHCOBOIA;

T') K KOHCYJIbTaTUBHOM.

11. Yo sBNIeTCS HAUBBICIIEH TETBIO TPEANPUHUMATEILCKON JEATETbHOCTH?

a) pOCT BBIITYCKAa MPOAYKIIHH;

0) moyty4eHue roc. 3aKasa;

B) NOJIy4€HHE MPUOBLIN;

I') TUKBUAALMS KOHKYPEHTOB.

IlepeyeHb Bompocos

1. OrtpacneBasi CTpyKTypa 3KOHOMUKH.
TpaHcriopTHast OTpACIb U €€ POJb B dKOHOMHUKE CTPAHBI
CrpykTypHO-GyHKIHOHATBHAS XapaKTEePUCTHUKA TPAHCIIOPTHON OTPACIIH.
Ponb 1 cdepa npuMeHeHus xKene3H0A0POKHOT0 TPAHCTIOPTa.

o bk wmN

TexXHUKO-2KOHOMUYECKHE OCOOEHHOCTH U MPEUMYILIECTBO JKEJIE3HOIOPOKHOTO
TpaHCIOPTA.

o

MarepuanbHO-TeXHUYECKas 0a3a )KelIe3HOI0POKHOTO TPAHCIIOPTA.

=~

VYIpaBiieHUE KENE3HOLOPOKHBIM TPAHCIIOPTOM.
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8. OcHoBHbIE (YHKIIUM MOPCKOTO TPAHCIIOPTA.

9. IlpeumymiecTBa U HEIOCTATKA MOPCKOTO TPAHCIIOPTA.

10.YnpaBieHre MOPCKUM TPAHCIIOPTOM.

11.Posb 1 3HaY€HHE PEYHOTO TPAHCIIOPTA.

12.1lpenMy111ecTBO ¥ HEJJOCTATKA PEUHOTO TPAHCIIOPTA.

13.MatepuaibHO-TeXHIUYECKas 6a3a peuHOTO TPAHCIIOPTA.

14.Ponp BO3AYUIHOTO TPAHCIIOPTA B MACCAKUPCKUX U TPY30BbIX MEPEBO3KAX.

15.0c0o6eHHOCTH BO3IYIIHOTO TPAHCTIOPTA

16.OpranuzanuoHHasi CTpyKTypa BO3AYIIHOTO TPAHCIIOPTA.

17.CoBpeMeHHOE COCTOSSHUE M TEHJCHIMU pa3BUTUS aBTO MOOUIBHOTO
TpaHCIopTa.

18.0coberHHOCTH aBTOMOOHUIILHOTO TPAHCIIOPTA.

19.Cdepa ucnonbp3oBanusi aBTOMOOUIIBHOTO TPAHCTIOPTA.

20.ITonBM>KHOM cOCTaB aBTOMOOUIBHOTO TPAHCIIOPTA.

21.JIopoKHOE XO3SIICTBO.

22.3a1a4M COBEPILIEHCTBOBAHUS aBTOTPAHCIIOPTHOTO KOMILJIEKCA.

23. TpyOonpOBOIHBIN TPAHCIIOPT, €0 OCOOEHHOCTH U MPOOJIEMbI Pa3BUTHS.

24.Cnenuanu3upoBaHHble M HETPAJMIMOHHBIE BUIBI TpaHCc mopra. Ux
XapaKTEPUCTHKHU U MPOOIEMBI Pa3BUTHSL.

25.ITpoMBIIIITICHHBIN TPAHCTIOPT.

26.1"opoacKoi ¥ TPUTOPOIHBII TPAHCTIOPT.

27.'ocynapcTBeHHas TpaHCIIOPTHas monuTuka Poccuiickoii henepanuu.

28.'ocynapctBeHHas TpancnopTHas nonutuka PecryOnuku TaTapcras.

29.T'ocynapcTBEeHHOE peryJIMpoOBaHKE TPAHCIIOPTA.

30.OcnoBuble (houAbL. [ToHSATHE CTPYKTYpa OCHOBHBIX (DOHIIOB.

31.1Tokazatenu 3(pheKTUBHOCTU UCIIOIH30BAHUS OCHOBHBIX.

32.13HOC 1 aMOpTH3aIMs OCHOBHBIX (DOHIOB.

33.CymHOCT, M Ha3HaueHHWE OOOPOTHBIX CPEACTB TPAHCIOPTA, HUX COCTaB H
CTPYKTYypa.

34.HopmupoBaHue 000pOTHBIX CPEJNICTB.

35.1oka3aTten W OCHOBHBIE HAmNpPABJICHHUS TOBBIMICHUS 3(P(HEKTUBHOCTH
00OpPOTHBIX CPEJICTB.

36.Tpyn ero CymHOCTb U OCOOEHHOCTH.

37.Kareropuu u rpymnibsl paAOOTHUKOB aBTOTPAHCIIOPTA.

38.MeToabl onpeiesieHus TOTPEOHOCTH B TPYIOBBIX pecypcax

39.OKOHOMHUYECKOE COJIepKaHue M 3HAU€HHE POCTa MPOU3BOAUTEIHLHOCTH TPY/Ia.

40.1Toka3zarenu u3MEpeHus: MPOU3BOJUTEILHOCTU TPYIA.

41.0OcHoBHbIC (aKTOPHI MOBBINIEHUS Tpou3BoauTeNbHOCTH Tpyna Ha ATII u ux

SKOHOMHYECKOEC 3HAUCHMUE.
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42.CynHoCTb ¥ BUABI 3apa00THOM TIATHI.

43.0OpraHu3zaius cIebHOM OIIaThl TPY/1a BOJUTENEH rpy30BbIX aBTOMOOUIIEH.
44.Opranu3zaiys TIOBPEMEHHON OIUIAThI TPyAa IPY30BbIX aBTOMOOUIIEH.
45.Han6aBKu U JOTUIATHl BOJUTEISIM IPY30BbIX aBTOMOOMIICH.

46.0Omutata Tpyaa BOAUTENCH aBTOOYCOB U TaKCH.

47.Han0OaBKu U IOTIJIATHI BOAUTENSIM aBTOOYCOB M TAKCH.

48.0mtata TpyJa peMOHTHBIX W BCTIOMOTAaTEIIbHBIX pa00UnX.

49.0mtata Tpyaa pyKOBOJIUTENICH, CTICIIMATMCTOB M TEXHUUECKUX UCITOJTHUTEIICH.

3amaun

3apaua Nel. OnpenenuTh BO3MOXKHBIA 00BEM MEPEBO3KU TAPHO-IITYYHOTO Ipy3a Ha
apromoOune KamA3-5320. ['abapuTHble pa3Mepsl (IJUMHA X MIMPUHA X X BBICOTA)
rpy3oBoro mecta 600 x 400 x 228 mMm; macca 30 kr.

3agaua Ne2. Onpenenuth, Kakol 00bEM KAMEHHOTO YISl U IIEOHS MOXKET OBITh
nepeBe3eH B camocBasie TaTpa-815S3 HOMUHATBHOW TPy30MOABEMHOCTRIO (y = 15,3
T. ['abaputHbie pa3Mephl Ky30Ba caMocBaja (JUiMHa X muprHa X XBeicota) 4 300 x 2
300 x 900 mm.

3anaua 3. OmnpenenuTs NepBOHAYAIbHYIO CTOUMOCTh aBToMoOmiIs B ATII, ecnu ero
onToBas 1iena 120000 py6., a TpancnoptupoBka coctaBuiia 5000 pyo.

3amaya 4. B aBTOTpaHCIOPTHOM MPEANPUATUU dKCIUTyaTupyercs 80 aBTOMOOUIIEH.
banancoBas croumocts oHOro aBToMoouis 180 teic. pyd. CTouMoCTh 34aHUI paBHA
3600 ThIC. py0., coopyxenuit — 400 ThIiCc. py0., oOopynoBanus — 290 ThIC. PYO.,
MPOYUX TMPOU3BOACTBEHHBIX (PoHIOB — 385 ThIC. pyd. Ompenenutb CTPYKTYpY
OCHOBHBIX (DOHJIOB, COOTHOIIICHHE AaKTUBHOM M IIACCUBHOM dYacTeld OCHOBHBIX
(hoHIOB.

3anaua 5. OnpenenuTs HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEACTB IO ITUHAM JIJIs1 aBTOMOOMIIECH
KamA3 — 5320 npu cieayromux HUCXOJHBIX JaHHBIX: KOJIMYECTBO aBTOMOOWJEH —
150; xonm4ecTBO MIMH HAa OJHOM aBToMoOuJie (6e3 3amacHoit) — 10; rogoBoi npoder
onHOro aBromoOussi — 170 ThIC.KkM.; cTOUMOCTh OAHOW WUHBI — 2900 py0; HOpMa
3amaca —30 qHel; HOpMaTUBHBIN MTPOOET OJHOM MHUHBI — 70 THIC. KM.

3apaua 6. Onpenenuth mokazatenu >PGEKTHBHOCTH HCIOIB30BAHUS 00OPOTHBIX
CPEIICTB, €CJIM CPEAHETO0Basi CTOMMOCTh HOPMHUPYEMBIX 00OPOTHBIX CPENICTB paBHA
167 ThIC.pYyO., @ TOIOBAs CyMMa JI0XOJIOB OT BCEX BHUJIOB JICATEILHOCTH TIPEAIPUATHS
— 3506 TBIC. pYO.
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Ipunoorcenue 1. Knouu k KOHMPOIbHO-0YEHOUHbIM CPEOCEAM O MEKYULe20
KOHMPOJs

Tema 1. BeeneHre B 5)KOHOMUKY aBTOTPAHCIIOPTHOTO MPETPUSATHUS

3apanue 1. ABTomoOmib Beie3xaeT u3 ATO B 8 yacos, a Bo3Bpaiaercs B 17 4acos;
MIPOJIOJDKUTEILHOCTh 00ema 1 d; IKCIUTyaTallMOHHAs CKOPOCTh JBHXKEHUS V5 = 20
KM/4; K03 duireHt Boimycka o = 0,8; K03pdUIMEeHT ucnonp30Banus npoodera B =
0,6. OnpenenuTs OOITUI U TPYKEHBIN TPOOET 3TOT0 aBTOMOOMJIS 3a TOI..

Pemenne:

Bpewms B Hapsiae

Tp=17-8-1=8u.

[IpoGer 3a cMeHy

Leyr= Th vy = 8%20 = 160 kM.

OO6uuit mpober 3a roj

Los = aB du Leyr = 0,8 x365%x160 =46 720 xm.

[Ipober ¢ rpy3om 3a roa

Lr =B Los = 0,6x46 720 =28 032 xm.

3ananme 2. lHBeHTapHOE KOJIUYECTBO aBTOMOOMIEH B rpy3oBomM ATII — 50 equnu.
KonuuectBo kanenmapueix anet B mecsie — 30. KomumdectBo aBTOMOOMIIE-THEH,
TOJHBIX K dKcmutyaTanuu, — 1 200 gueit. OnpenenuTs K03PEGUIUEHT TEXHUYECKON
TOTOBHOCTH aBTOMOOUIIEH.
Pemenne:

Al=Ax*x]1,=50%x30=1500

o = AJl/AJ1,=1200/1500=0,8

3apnanme 3. Ompenenutre pocT MPOU3BOIUTEIHHOCTA TpPyAa TPH H3TOTOBJICHUU
OTHEJIbHBIX M3JEIUA M B LEJIOM [0 BCEM HOMEHKIAType NPOIYKIHH, €CIH B
MJIAHOBOM Tepuojie 00beM mpousBojacTBa u3aenus A coctasisieT Bllya = 800 Thic.
py0.; wznenus b — Bl = 200 thIC. pYyo0.; uznenus B — Blls = 100 thIC. pYO.,
YUCJICHHOCTh padOTaIMX MPH W3TOTOBJIeHMH w3fenuss A paBHa Ypa = 400
yenoBek; m3nenuss b — Y5 = 200 uyenosek; m3aenusa B — Y,z = 80 uyenosek. B
otuetHOM Tiepuofe: Bllyqa = 880 ThIC. pYO.; Blloras = 360 ThIC. pYO.; Bllores = 150
ThIC. py0.; Uora = 400 uenoBex; Yo = 300 uenoBek; Yoras = 125

Pemenne:

W3meHeHnne mpou3BOAUTEIILHOCTH TPY/Ja OMPENeNseTCs KaKk OTHOIICHUE BBIPAOOTKU
OTYETHOTO W IJIAHOBOT'O TEpHoJ0B. BeipaboTka — 3TO CTOMMOCTH NPOU3BEICHHOM
MPOAYKITUH, TPUXOJIAIIASICS HA OJHOTO pabOTAIOIIETO.

Hpyroii Meton mpeaycMaTpUBaeT COMOCTaBJIEHHWE TEMIIOB pocTa o0bema
npousBojcTBa (tp BIT = Bl / BIly,) u uncnenHoctu padotarommx (tp U = Yopy /
Ys).
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[Tpon3BOIUTEIEHOCTD TPY/a IMOBBIIIASTCS MPU YCIOBHH, €CJIH TEMIIBI POCTa 00beMa
MIPOM3BOJICTBA OMEPEKAIOT TEMITBI POCTA YUCICHHOCTH, T.¢. tp BIT > tp Y.
[TepBbIii MeTOA

BripaboTKa B IJIaHOBOM TIEPHOJIC:

o maemio A BP, = 800 / 400 = 2 ThIC. pyo.;

no m3aemmio b BPg =200 /200 = 1 TrIC. py0.;

no m3aemmio B BPg =100/ 80 = 1,25 ThIC. pYy0.;

1o BceM u3zenusiM BP gy = 1100 / 680 = 1,62 ThIC. pyo.
BripaboTka B OTYETHOM TIEPHOJIC:

o uznenuto A BP, = 880 /400 = 2,2 Tric. pyo0.;

no uznenuto b BPg=360/300 = 1,2 ThIC. pYO.;

no uznenuto B BPg =150/ 125 = 1,2 ThIC. pYO.;

1o BceM uzzienusiMm BPysy = 1390 / 825 = 1,68 ThIC. pYO.
PocT npou3BOIUTEIBHOCTH TPY/a IPH TPOU3BOICTBE:
usnenus A I1TA = (2,2 /2,0) x 100 = 110 %;

usgenus b I1Ts = (1,2 / 1,0) x 100 = 120 %;

usgenus B I1Tg = (1,2 / 1,25) x100 = 96 %;

Beex m3aenuit [1Tqey, = (1,68 / 1,62) x 100 = 104 %.
Bropoi meton

Temmbl pocTa YUCIICHHOCTH PaOOTHUKOB:

o m3nennio A tp U, =400 /400 =1,0;

no m3nenvio b tp U= 300/ 200 =1,5;

no m3aenuio B tp Ug = 125/ 80 = 1,56;

110 BceM m3nenusm tp Yosy = 825/ 680 = 1,21.

Temmbl pocTa 00beMa MTPOU3BOJICTRA!

no u3nennio A tp BIT, =880/800 =1,1;

no m3nenvio b tp BTy = 360 / 200 = 1,8;

no m3nenvio B tp BIlg = 150/ 100 =1,5;

1o BceM m3nenusm tp Bllos, = 1390/ 1100 = 1,26.
PocT npon3BOIMTENBPHOCTH TPy /!

o m3pennio A IITA = (1,1 /1,0) x100 = 110% = 1,1;
no m3nenuto b I1Ty = (1,8 /1,5) x 100 = 120% = 1,2;
no m3aeanio B I1Tg = (1,5/ 1,8) x 100 = 96% =0,96;
o BceM uzaenusm [T qq, = (1,26 / 1,21) x100 = 104%.

Tema 2. OcHOBHBIE (POH]IBI HA ABTOMOOMJIBHOM TPAHCIIOPTE
3apanme 1. OnpenenuTs CPeIHETOIOBYI0 CTOUMOCTh OCHOBHBIX MPON3BOICTBEHHBIX
dboHmOB, ecnu Ha Hadaimo roma oHa coctaBmia 6330 teic. py0. B Teuenume rona

OCYIIIECTBIISUICSI BBOJI OCHOBHBIX (DOHOB: ¢ 1 mapTta Ha cymmy 360 ThIC. pyo., C 1
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ceHtsiOpst — 180 toic. py0d. Kpome Toro, ¢ 1 uronst 6buto BeiBerieHO poHAoB Ha 510
THIC. pyOJIeH.

Pemenne:

CpennerogoBasi CTOMMOCTb:

OI®d= ODur+(0OdBB/12) xT1 - (ODBBIO/12) XT2, TOC

T1(T2) - KOJI-BO TOJHBIX MECSIIEB C MOMEHTA BBOJa (BHIOBITHSI) OCHOBHBIX (DOH/IOB
710 KOHI[a TO/1a.

6330 + (360x10/12) + (180x4/12) — (510x6/12) = 6330 + 300 + 60 — 255 = 6435
THIC. pYyO.

3ananme 2. [lepBoHayanbHasi CTOUMOCTh cTaHka — 520 TeIC. py0., ocTaToyHas — 312
TeiC. py0. Koaddunuent nepecuéra npu nocienneit nepeouenke 1,3. Onpenenuth
MOJIHYI0 BOCCTAaHOBHUTEJIBHYIO M OCTaTOYHYIO BOCCTAHOBUTENIBHYIO CTOUMOCTH
CTaHKa.

Pemenne:

1. OmpenenrM HOBYIO TOJHYIO COBPEMEHHYIO BOCCTAHOBUTEIBHYIO CTOMMOCTH:

@™ = 520 x1,3=676 ThIC. pYO.

C.6.
2. OHpGIIeJIHM OCTAaTOYHYIO COBPCMCHHYIO BOCCTAHOBUTCIIbHYIO CTOUMOCTD!

®°r = 312 x1,3=405,6 ThIC. pYO.
C.0.
3aganme 3. OmnpenennuTb OTHOCHTEIBHOE BBICBOOOXKIEHHE OOOPOTHBIX CPEICTB B

ATII. UcxonHble NaHHBIE: CPEIHEr0JI0Bas CTOMMOCTh HOPMHUPYEMBIX OOOPOTHBIX
CPEIICTB B OTYETHOM miepuojic — 227 ThIC. py0., B peamecTByomemM mnepuoae — 210
ThIC. Py0.; BAJIOBBIE IOXObI OT IEPEBO30OK B OTUETHOM nepuoze — 5176 toic. pyo., B
npeaecTByomemM nepuoje — 4450 Toic. pyo.
Pemenne:

Ko6=5176/227=22,8; Koo=4450/210=212 TbIC. pyO.

Dok=5176/22,8-5176/21,2=227-244=-17 ThIC. pYO.

[ToTpeOHOCTH B 000POTHBIX CPEACTBAX COKpaTuiaachk Ha 17 ThIC. pyo.
3ananue 4. OnpenenuTs NEPBOHAYAIBHYIO U OCTATOYHYIO CTOMMOCTH ITOJBH>KHOTO
cocraBa. ['py3onoabeMHOCTh aBTOMOOWIEH 8 TOHH. CTOMMOCTH MPHOOpPETEHUs
MOJABWXXHOTO  coctaBa - 1500  Teic. ;.e.; pacxoabl MO  JOCTaBKe
noaBmwkHoro cocraBa Ha ATII — 30 Teic. a.e. OOmmii 1mpober IOIBHKHOTO
cocTaBa C Hayaja »JKCIulyaTauuud B cpenHem coctaBui 135 teic. kM. Hopwma
amoptuzanmu — 0,3% OT mepBOHAYAIbHOW OalaHCOBOM CTOMMOCTH IOIBHMYKHOIO
coctasa Ha 1000 kM npoOera.

Pemenne:

[lepBoHauasibHass CTOMMOCTb= (CTOMMOCTH MOABMXXKHOTO COCTaBa+ pacxolpl IO
JIOCTABKE
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[1c=1500+30=1530 ThIC. ACH. €x.

Hopwma amopTuzanuu

0,3% na 1000 kM

OO6muit mpoder - 135 000 kM

Hopwma amopTu3anuu Ha o0muii mpoder
A=(135000%0,3)/1000=135x%0,3=40,5%
CymmMma amopTH3anuu

1530 thIC. p. * 40,5%=619,65 TbIC. D.
OcTaTouHast CTOUMOCTb

1530 ThIC. p - 619,65 TBHIC.p.=910,35 THIC. .

Tema 3. O6opoTtasie cpeactBa ATII

3aganme 1. PaccuurtaTh KOJMYECTBO OOOPOTOB, MPOJOJKUTEIBHOCTh OJHOIO
obopoTa, K03 (PUITMEHT 3aKperyieHUus] U peHTabeIbHOCTh 000POTHBIX cpeAcTB ATII,
€ClIi CPEeIHEroJJoBoi ocTatok paBeH 438,7 Thic. py0., rojloBas CyMMa JI0XO/A0B —
7896,6 ThIC. pYO., IPUOBLIL — 75,6 THIC. PYO.

Pemienne:

1. KonmnuectBOo 060pOTOB
A 78966

Kos = Coscp 4387 18

2. Koaddurment 3akperneHus

3. [Ipo10KATETEHOCTE OJTHOTO 000POT
360 o
t,c = — = 20 gHeH
06 18 bl
4. PeutaOenbHOCTD

Ros = —— X 100 = = x 100 = 17,2%

06.cp
3aganme 2. OnpenenuTh CPEIHErOJOBOM OCTAaTOK OOOpPOTHBIX CPEACTB, €CIIU

CpelHEKBapTaJIbHbIE OCTATKU paBHBI: 3a 1 kBapTan — 67,2 Teic. py0.; 3a 2 KBapTail —
45,7 ThiC. py0.; 3a 3 kBapTan — 25,4 Thic. py0.; 3a 4 kBapTas — 30,1 ThIC. pyO.
Pemenne:

CpenHero10Boil 0OCTaTOK

C106.cp+ CHo6.cp+ Cmo6.cp+C“’06_qD 67,2+ 45,7 + 25,4 + 30,1
Co6.cp = 4 = 4 =

= 42,1 ThIC. py0
3ananme 3. [lepBoHauanbHasi CTOMMOCTH O0OOpyHoBaHUsl cocTaBisieT 30 ThiC. pyo.
Cpox moje3Horo ucmnoib3oBanus — 3 roaa. Koad¢uuueHt yckopeHus paseH 2.
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Omnpenenutb TOA0BYI0 CYMMY aMOPTU3ALMOHHBIX OTUYUCICHUN JIMHEHHBIM CIIOCOOOM
¥ CIIOCOOOM YMEHBIIIAEMOI'0 OCTaTKa.

Pemenne:

1.JTunelnsbIil cnoco6:

Haitnem Hopmy amoptuzaiu Ha = 100%/Cpox non.ucnomns3 = 100%/3 = 33,3%
Omnpenenum cymmy rogoBoi amoptuzanuu Ar = Ct nepBonauxHa = 30000%0,333 =
9990 = 10000 py0.

[lo nuHeliHOMY cioco0y Tpu roga Oyzaem cnucsiBaTh o 10000pyo0.

2.Crioco0 yMeHbIIIaeMOro OCTaTKa

Haiinem nopmy amoptuzaruu Ha = (100%/3) xKyck. = 33,33%x%3 = 66,7/%
OnpenenuM CyMmMy aMOPTHU3.0TYHUCIT HA TIEPBBINA IO

Arl = Cr.mepBonauxHa = 30000x0,667 = 20000 py06, Ct.octaTtounas = 30000-20000
= 10000py0.

Jlanee BMECTO NepBOHAYAIBHOM OEpeTcs OCTaTOYHAs CTOMMOCTb.

Ar2 =10000%0,667 = 6670py0.; Cr.ocT.2 = Ct.0cT — Ar2 = 10000-6670 = 3330pYyO0.
T. k. cnucaHo yxe 60os1ee 80% OoT nepBOHAaY. CTOUMOCTH, TO OCTaBLIASICA CyMMa
pacripeiensieTcss paBHOMEPHO Ha OCTaBIIMIICS roJ1 o Mecsiiam (12 mecsies):

Ar3 =3330/12 =277,5 py6. — 12 mecsueB nio 277,5pyosneil.

3aganue 4. Onpenenuts 3QpPEKTUBHOCTD UCIIOJIB30BaHUS 00OPOTHBIX CPEACTB, €CIH:
- T0JI0BOM 00BeM peasin3anuu npoaykiuu — 1250 TeiC. TpH.,

- ce0eCTOMMOCTh peaTn30BaHHOM poayKiuu- 1075 ThIC. TpH.,

- CPEHETOJJ0OBOM O0CTATOK 000POTHBIX cpeAcTB — 150 ThIC. TpH.

Pemenne:

Koadduurent obopaunBaeMocTit 000POTHBIX CPEICTB =
1250 TbIC.IPH

8,3
150 TbIC.TpH
360 gHeH o
[IponomxkurensHOCTh 1 000pOTa, AHU= = 43,7 iHeu
150 TBIC.ITpH
Koaddumment 3arpyzkn= ——— = 0,12

1250 ThIC.ITPH

175 ThIC.TPH
KoaddummenT sgppexTuBHOCTH UCTIONB30BAHUS OOOPOTHBIX CPEJCTB= oo =
TBIC.T'PH
1,17

npu 3toM: [IpuosLIb, THIC. TPH = 1 250 ThIC. TpH - 1 075 THIC. TpH = 175 THIC. TPH

Tema 4. [InanupoBanre MaTepuaibHO — TEXHUUECKOTO CHAOKEHUSI.

3aganue 1. PaccuurtaTh MpPOU3BOJCTBEHHYIO NPOrpaMMy IO 3KCIUTyaTalluu
rpy3oBbix aBTomMoouneit 31J1-431410 u MA3-5335 ¢ npunienom MA3-8926 Ha roa.
Tab6numa 3.1 - Micxoaubie TaHHbBIE IO MapKaM aBTOMOOUIICH

[MTokaszarenu 3u- MA3-5335
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431410

C IIpUICIIOM

MA3-8926
CnucoyHoe 4uciIo aBTOMOOUIEH 350 250
Ha HavaJio Toja, e/l.
[Toctynnenue aBromobunen, en. | 15.01.-10 | 13.09. - 8
Br10BITHE aBTOMOOMIIEH, €11, 17.10.-4 | 10.11.-3
Bpewms B Hapsze, 4. 10,7 12,0
Bpewmsa mpocTost moa morpy3Kou- 051 12
pa3rpy3Koi Ha OJIHY €3/IKY, Y. ’ ’
CpenHee pacCTOSIHHE IMEPEBO3KH, 19 27
KM.
Koadduumenr  ucnosb3oBaHUs 0.63 0.78
npobera
KOB(l)(l)HHI/IGPvIT BBIITyCKa 0,87 0,84
aBTOMOOUJIEH Ha JIMHUIO
Kosddumment  ucnonb3zoBaHus 08 1
IPY30I0bEMHOCTH ’
Pemenne:

CpenHecnrCcOYHOe YMCI0 aBTOMOOMIICH:

(350—4)X365+10X351+4X289
365
Acc 31JI-431410==359 en.;
(250—3)x365+8x109+3%313
365
AccMA3-5335 cip==252 en.;

Acc o ATII =365+252 =611 en.
ABTOMOOMIIE-THU MTPEObIBAHUS B aBTOTPAHCIIOPTHOM TIPEANPUITHU:

= 359 en.

= 252ep.

AJlx 3NJ1-431410 = 359%365 = 131035 ThIC. aBT. - IH;
AJIx MA3-5335 ¢ nip = 252%365 = 91980 ThIC. aBT. - 1IH;
AJlx ATITI = 131+92 = 223 TbIC. aBT.-JH.
CpenHexo10BO€ YHCIIO aBTOMOOHIICH:

Ax 31JI=431410 = 359%0,87 =312 enx;
Ax MA3=5335 cip =252x0,84 =212 ex;

22




Ax ATIT=312+212 = 524 en.
ABTOMOOMIIE-THU PAOOTHI:
AJllp 31JI-431410 = 131000%0,87=114 TbIC. aBT. - 1H;
Allp MA3-5335 ¢ ip = 92000%0,84 = 77 TbIC. aBT.-1H;
Allp ATII = 114+77= 191 TbIC. aBT.-IH.
ABTOMOOMIJIE-TOHHO-THU PAOOTHI:
AT/p 31J1-431410 = 114%6 = 684 ThIC. aBT. - T-1H;
ATIp MA3-5335 c ip = 77%16 = 1232 TbIC. aBT.-T-1H;
ATJlp ATII = 684+1232 = 1916 ThbIC. aBT. - T-1IH.
ABTOMOOMIIE-4achl pabOTHI:
Alp 31NJI-431410 = 114x10,7 = 1220 TBIC. aBT. - 4;
AUp MA3-5335 c ip = 77%x12 = 924 TpIC.aBT.-Y;
AUp ATII = 1220+924 = 2144 TBIC. aBT.-H.
O6u1ast rpy30MoIbEMHOCTh CHUCOYHOTO aBTOMOOMIJILHOTO TIapKa:
goom 31JI-431410 = 6x359 = 2,1 ThIC.T;
go6ur MA3-5335 c ip = 16x252 = 4,0 ThIC.T;
goom ATII = 2,1+4,0 = 6,1 ThIC. T.
Kosim4ecTBo €3710K ¢ rpy30M:
5050065 = 805
ner 31J1-431410 == 805 ThIC. €3/10K;
ner MA3-5335 ¢ ip = = 365 TbIC. €3/10K;
ner ATII = 805+365 = 1170 ThIC. €310K.
OO6muit mpoder:
10,7 x30-x19 x 114
19+ 0,51 X 30 X 0,63 24278

Lo6mr 31J1-431410 == 24278 TBIC. KM;
12X26X27X77 _ 45cac
27+1,2X26X0,78

Lo6m MA3-5335 ¢ mp = = 12635 ThIC. KM;

Lo6my ATIT = 24278+12635 = 36913 ThIC. KM.
[TpoGer ¢ rpy3om:

Lrp 31J1-431410 = 24278%0, 63 = 15295 ThIC. KM;
Lrp MA3-5335 c nip = 12635%0, 78 = 9855 ThIC. KM;
Lrp ATII = 15295+9855 = 25150 ThIC. KM.

OO6mumii 00bEM MEPEBO30K IPY30B:

Qr 31J1-431410 = 805%6x0, 8 = 3864 ThHIC.T;

Qt MA3-5335 ¢ ip = 365%16%1, 0 = 5840 ThIC.T;
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Qt ATII = 3864+5840 = 9704 ThIC. T.

OO6m1uit Tpy30000pOT:

PtxkMm 31J1-431410 = 3864%x19 = 73416 ThIC. TKM;

‘Prkm ATIT = 73416+157680 = 231096 ThIC. TKM.

Cpennue 3HAYCHUS TEXHUKO-3KCILTyaTallMOHHbIX TToKa3arenei
aBTOTPAHCIIOPTHOMY MPEINPUITHIO COCTABSIT:

CPEIHSS MPOAOIKUTEILHOCTh PA0OTHI HAa TUHUHU (CpeHee BpeMsl B Haps/Ie)
=2144/191=11,2 u.

CpeaHsisi IPY30MOIbEMHOCTh OJTHOTO CIIMCOYHOTO aBTOMOOWIIS:

6x359+16x252
611 - 0T

CpeaHee BpeMs MPOCTOS MO OTPY3KOM-pa3rpy3Koil:
0,51 x 805+ 1,2 X 365

1170
np==0,72 u;

= 0,724

CPEeIHssA TEXHUYECKasA CKOPOCTh:
36913

144 —ga2 28,3kM/4
Alnp=1170-0,72 = 842,4 ThIC. 4.;

K03 GUIIMEHT UCTIOIB30BaHMS TTpodera
=25150/36913 = 0,68;

CpeIHee PacCTOSTHHE ITEPEBO3KHU:

=231096/9704 = 23,8 km;

K02 PUITMEHT UCTIOTB30BAHUS TPY30MOIBEMHOCTH:
3864 x 0,8+ 5840 x 1,0

= 0,92
9704 ’
IIPOU3BOIUTEIIBHOCTD IMOIBUKHOTO COCTAaBA:

B T Ha | aBTOMOOMIIC-IeHb PAaOOTHI

Allp
W —=
Q

=9704/191 =50, 8 T;
B TKM Ha 1 aBTOMOOUJIE-1€Hb padOThI
=231096/191 = 1209,9 TkM™;
B T Ha | aBTOMOOMIIE-4ac paboThI
Alp
Q
=9704/2144 =4, 53 T
B TKM Ha 1 aBTOMOOuUIIe-4ac paboThl
=231096/2144 =107,8 TKM;
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B TKM Ha | kM mpobera

=231096/36913 = 6,26 TkM;

B TKM Ha | CIIMCOYHBINH aBTOMOOWIIb

=231096/611 = 378,2 TBIC. TKM;

B TKM Ha | CpeTHeCTUCOYHYIO aBTOMOOUJIE-TOHHY

=231096/6,1 = 37,9 ThIC. TKM.

3aganme 2. OmnpenenuTs HOpMy mpoOera [0 KanuTalbHOIO PEMOHTA,
NEPUOANYHOCTh U TPYIOEMKOCTb TEXHMYECKOTO OOCIYKUBAaHHS U TEKYIIEro
pEMOHTA.

HcxonHple maHHBIC: CIIMCOYHOE KoaumuecTBO aBTomooOmiuen KamA3-5320 - 300 en.;
aBTOTPAHCIIOPTHOE MPEANPUATHE PACIOJIOKEHO B PAMOHE XOJIOJHOTO KIMMATa.
ABTOMOOMIM paboTalOT B ycloBUAX ropoaa (¢ HacermeHueM Ooisiee 100 ThIC.
YKUTENE) Ha Joporax ¢ acaibTOOETOHHBIM MMOKPBITHEM.

Pemenne:

B cootBerctBuu ¢ «llonoxeHneM O TEXHHYECKOM OOCIYy)XKMBAaHHM U PEMOHTE
MOJIBUYKHOTO COCTaBa aBTOMOOUIIBHOTO TPAHCIIOPTay:

1) nopoxHBIE YCIOBHS 3KCIUTyaTalluyu aBToMoomient otnocstes k 111 kateropuu;

2) HOPMAaTUBHBIM NpPoOOEr A0 KaNWTaIbHOIO PEMOHTA ONPEAENACTCS HCXOId U3
HOpMbl mpobOera st | kareropum yciaoBUM — SKCIUIyaTalud C  YYETOM
pe3ynbTHpYIoero koddduiuenta koppekrupoBanus K:

K =K KoK3;

= 300x0,8%1,0x0,8 = 192 ThBIC. KM;

3) NepuoAMYHOCTh TEXHUYECKOTO OOCIYKUBAHMSI C YYETOM pPE3YJbTUPYIOLIEro
koahurmenta koppexkrupoBanus K= K;K3 coctaBut:

=3000x0,8%0,9= 2160 km;

=12000%0,8%0,9 = 8640 km;

4) TpyA0EMKOCTh TEXHHUECKOTO 0OCITY>KMBAaHUS M TEKYIIETO PEMOHTA OMPEICIISIeTCs
UCXOAS H3 TPYAOEMKOCTH [JJs OJTaJOHHBIX  YCIOBUH  OJKCIUTyaTallikl U
pe3ynbTHpYyoLero koddduiuenta koppekrrupoBanus K:

JUISL TEXHUYECKOT0 O0CITYKHBaHUS

K = K2Ks = 1,0x0,95 = 0,95;

JUIS TEKYIIETO pEMOHTA

=1,2x1,0x1,2x0,7x0,95 = 0,958.

Torma Tpya0eMKOCTh TEXHUYECKUX 00CTYKUBaHUN U TEKYIIINX PEMOHTOB COCTaBUT:
=0,5%x0,95 =0,475 uen-u;

= 3,4x0,95 = 3,23 yem-u;

= 14,5x0,95 = 13,8 yei-u;

= 8,5%0,958 = 8,143 yen-u.
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Tema 5. [InanupoBanue Tpyaa 1 3apabOTHOI MIATHI.

3apanue 1. Onpegenure 3apabOTHYHO IUIaTy pabouyero - MOBpeMeEHIIHKa 4-To
paspsana , yacoBas TapudHas cTaBKa KOTOporo cocrtasisger 76 pyo . PaGouwmii 3a
Mmecsil otpadoTan 168 yacos IIpemust coctaBusier 25% tapudHoro 3apaboTka
Pemenne:

1. Onpenenum TapudHbi 3apadoTok (3T) paboyero-moBpemMeHMKa mo Gopmyne 3t
=Ter x ®.31=7,6 x 168 = 1276,8 py0.

2. Paccuurtaem pa3smep npeMuH, npuuuTaroniuiics padouemy I = 1276,8 x 25 : 100 =
319,2 py6.

3. Onpenenum oOmuii 3apadoTok paboyero-noBpemenimka 3nos = 1276,8 + 319,2 =
1596 py6neit

3aganme 2. PaGounii moBpeMeHIIMK 5 pa3psana oTrpadboTrai B TeUeHHH Mecsana 162 u.
u cokoHommn Marepuan Ha 1000 py6. IlonokeHnem O TPEMUPOBAHUU
IpeaycMaTpUBaeTCs BhIIUIaTa IpeMur B pasmepe 40% cymmbl akoHOMHUHM. YacoBas
tapudHas craBka 10,70 py0. paccunTtaiiTe MecsYHbI 3apabOTOK paboyero.
Pemenne:

1) mpemust paboyero:

1000/0,4=400

2)3apmaTta paboyero:

10,70x162=1733,4py0

3) o6mwmit 3apaboTok padbouero (3apruiata + nmpemMus)

1733,4+400=2133,4py0.

3apnanme 3. Omnpenenuts cCymMMy 3apabOTHOM TUIAThl pabOyero, €civ B MECSIE IO
rpaduky 22 cMeHbI 1Mo 8 yacoB, a pabounii oTpaboTtan Tojabko 18 cMeH mo 8 yacos.
Yacosas tapudnas craBka — 27 pyo.

Pemenne:

3apaboTHas T1aTa Ipy IPOCTON MOBPEMEHHOMN CUCTEME OIUIATHI TPY/1a ONpeaeseTCs
o ¢opmyiie:

3lnoB = TC x @.

B pacuer Gepetcst Tonbko (haKTHUECKH OTPaOOTAaHHOE BpPEMS, a TaK KaK YCTaHOBJICHA
yacoBasi TapudHas CTaBKa, CIeI0BaTEeILHO, U padodee BpeMsl JOHKHO UCUUCTSTHCS B
yacax.

18 x 8 = 144 (uaca).

3apaboTHas maTta OyJeT paBHa:

31InoB =27 x 144 = 3888 pyO.

3ananme 4. PaccunraTh 3apaboTHYIO MJIaTy pabovero, TpyJ KOTOPOro OIIaYuBAETCS
N0 CHIEIbHO-NpEeMHANIbHOM cucteMe. Hopma BpemeHM Ha ogHO u3aenue - 20 MuH,
yacoBasi TapudHas ctaBka padodero - 40 m.e. 3a mecsan pabouuii orpaboran 180

YacoOB U BBIITYCTHII 575 U3AEIUN.
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PaGouemy ycTaHOBJIEHA NIpeMusi B IPOLIEHTAX OT CIeJILHOT0 3apadoTKa:
- 32 BBIIIOJTHEHNE HOPMBI 8 %0;

- 32 KOX/IbIH MPOIEHT MePEBHINTOIHEHNS HOPMHI - 1,2 %.

Pemenne:

3= PxBx (1 +11/100).

1. Pacuenka 3a ogHO uznenue:

P = TCxHy, = 40x% (20/60) = 13,3 n.e.

Hyp = 20/60 = 0,33 u.

2. [IporneHT npeMun, HAYMCICHHBIA pabodyeMy Mo pe3yJbTaTaM TpyJa:
2.1. Kosim4ecTBO NPOXYKIUHU, BHINYIIEHHON B Mpeaeiax HOPpMbI:
Biopw = 180/0,33 = 545 uzn.

2.2. [IpoueHT BbINOJHEHHUS HOPMBbI:

VY = Bgaxr/ Buopw = 575/545 = 1,06,

T.€. HOpMa 10 BBIIYCKY U3Je11i BbIoJgHeHa Ha 106 %.

2.3. [IpoueHT HAYHUCICHHOM IPEMHU:

8+ 6x1,2 =15,2 %.

3. 3apaboTok padoyero no caeJJbHO-NPeMUAIBLHOIN cucTeMe:
3en=13,3x575 (1 +15,2/100) = 8809,9 n.e.

Tema 6. CeGecTOMMOCTD NMEPEBO30K

3amanue 1. Onpenenuth cebectoumMocth 1 kM U 1TKM Mo crathe «BoccTraHoBleHHE
M3HOCA U PEMOHT aBTOMOOMILHBIX mKUH» aBToMoomist 3UJI-MM3-4502, ecniu o6t
npoler 3a rog coctaBuia 90000 kM, 3aTpaThl Ha BOCCTAHOBJIEHUE W3HOCA M PEMOHT
aBTOMOOUIBHBIX UH Ha 1 kM mpobera — 0,2017 py6., rpyzoo6opot — 205000 TKM.
Pemenne:

1. 3aTpatsl no crathe «BoccTaHOBIEHHE U3HOCA K PEMOHT aBTOMOOMIIBHBIX TITHH
3w = Hamixw X Log = 0,2017 X 90000 = 18153 pyo6.

2. CebectoumocTs 1 kM

g _Bam_18153_020 5
e = 7= = 50000 . Or20PyO/kM
3. CebecToumMocTh 1 TKM

3 18153
S === = 0,09py6/TKM
Itkm = p . 2050000 09py6/
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3apanme 2. Onpenenuth cebectomMocth | TkM W 1 kM mpobera mo cTaTbe
«AMOPTHU3ALIMOHHBIE OTYHUCICHUS HA TOJHOE BOCCTAHOBJIEHHUE IO MOJBUKHOMY
coctaBy» aBTomMoOmiIst KamA3-5320, ecnu obuwmit mpober cocraBun 72050 kwm, a
rpy30000poT — 128300 TkM, 6astancoBasi CToUMOCTb aBToMoouist — 395000 pyo.
Pemenne:

1. 3atpaTsl 110 cTaThe «AMOPTHU3AIIMOHHBIC OTYUCIICHUS HA TTOJTHOE BOCCTAHOBJICHHE

IIOJIBUKHOTO COCTaBa»
_ Haxcgxpg  0,3%305000%72050

amop = 100X1000 100X1000 = 85379,25py6
2. CebecToumMocTh 1 KM
3, 8537925
Sikm L. 72050 1,185py6/km
3. CebecToumMocTh 1 TKM
3, 85379,25
= = = 0,66 py6/TKM

S = =
tmx = p 128300

Tema 7. llenooOpa3oBaHue, 10X0/1bl, MPUOBLIb U PEHTAOETBHOCTD

3aganme 1. A3C pacrionaraer cleayrOnMH JaHHBIMH:

— peanu3oBanHas npoaykius 65034,6 teic. pyo.;

— moJiHas cedecTouMocTh npoaykuuu 53481 Teic. pyo.

PaccuuTaTh mpuObUIL OT peasiu3aliui NpOAYKIIUU, PEHTa0eIbHOCTD U3/ACIIUM.
Pemienne:

OnpenenuM mpUOBLIH OT peasu3aIuy IPOAYKIUU 1o popmyIe:

IT = TII — Cnonm,

Ecmu, TII = 65034,6 ToIC. py0., C = 53481 ThIC. PYO.

Torna:

I[1=65034, 6 — 53481 = 11553,6 TbIC. pYO

Onpenenum peHTa0eIBbHOCTD U3IeNHs 1o (popMmyrie:

P=I1/Cx100=11553,6 tbIc. py0/53481 THIC. py0. x100=21,6%

3apanme 2. OnpenenuTh NpUObUTL M peHTA0ETbHOCTH OT peanu3anuu 5000 mmiT.
KypHana mipu cebecroumoct 1 T, 128 py6. omroBoit mene 140 py6
Pemenne:

[Mpu6sL1b:(140-128)  x5000=60  000p. Beipyuka:  140x5000=700  000p.
PentabenbHoCTh: mpuObLIL/BRIpyukax100% = 60 000/700 000 x100% = 8,57%
3aganmsa 3. 3atparel Ha 1000 emuHUIl TMPOAYKIMH (HOPMUPOBAIMCH HCXOAS W3
CJIEIYOLIETO:

3apabotHas miuata - 20 MaH. pyO., ceipbe U Marepuainbl - 30 MiIH. pyO., 3MaHUS U
coopyxeHus - 250 miH. py0., odopynoBanue - 1 00 miH. pyo.
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[Tpogana Bcs mpoaykuus mo uene 122, 5 teic. py0., HOpMa aMOPTH3ALUH 3AaHUNA U
COOpYKEeHHH cocTaBisgeT 5%, a CpOK CIyX Obl 00OpPYIAOBAaHUS B CPEIHEM pPaBEH 5
rogam. OrpenenuTe BaIOBYIO IPUObLIb MPEATIPUATUSL

Pemenne:

Amoptuzanus=250x0,05+100x% (1/5)=32,5miH.pyo.
Cebectoumoctb=30+20+32,5=82,5MH.pyO.

Beipyuka = 0,1225x1000=122,5miH. py0.

[Tpubsn: 122,5 - 82,5 = 40 MutH. pyo.

Tema 8. ®unaucer ATII
3apanue 1. [Ipennpusituem ObLIO IEPEBECHO 3a TOJI.

KameHnHsblii yrosib 680 Teic. TOHH | 340 KM

Munepansnbie ynoopenust | 510 Teic. TOHH | 250 KM.

Kenesnas pyna 420 toic. TOHH | 310 KM.
OKcrryaTaMoHHas uHa myty 350 k.
OrnpenenuTs: CPeHION JaTbHOCTh MIEPEBO3KU IPY30B U I'YCTOTY NIEPEBO30K
Pemienue:

1. Ompenensiem rpy3zoo6opor: G = 680x340+510%x250+420x310=488900

TBIC.T/KM,

2. Cpennsis 1albHOCTD NEPEBO3KU I'PY30B:

488900 488900

680 + 510 + 420 1610
(B cpenneM 1 ToHHa rpy3a nepeBo3utcs Ha pacctosiHue 303,7 kM)

488900
1397TOHH
350

IPY30B NPUXOIUTCS HA KAXKJbIA KM. ITyTH.

A= = 303,7cMm

3. I'ycrora nepeBo3ok: I'n =

3amanue 2. Onpeaenuts BajloByr NpuoObUIb, eciau noxoabsl ATII coctaBuiu 8§97,3
ThIC.py0., a pacxoasl — 438,5 TbIC.pyO.

Pemenne:

1. BasioBas npu0ObU1b

B =/ x HJIC X PX = 897,3 X (897,3 X 0,18) X 438,5 = 897,3 x 161,5 X

438,5 = 297,3TbIC. pybd

3ananme 3. TpeOyeTcs onpenenuTs CyMMy OaIaHCOBOW MPUOBLIN U PEHTA0ETHHOCTD
rpy3oBoro ATII, eciu romoBoii rpy30000poT 46954 ThIC. TKM; aBTOMOOWIJIE-4aChI
paboThl TOBPEMEHHBIX aBTOMOOMIIeH — 485 ThIC. U; q0oX0oaHas cTtaBka 10 Tkm — 50,25
py06., 10 aBT-u — 1240 pyO.; 10XOIBI MO AKCHEAUIMOHHBIM omnepaiusiM — 6870 ThiC.
py0., MO TOTPYy30YHO-PA3rpy304HbIM padoTam — 3220 Thic. py0.; IPOUYMM BHUIAM
nestenpHOCTH — 1850 THIC. py0.; cymMma mTpadoB 3a CBEpXHOPMATUBHOE BpEMS
MIPOCTOS TIOJIBMXKHOTO COCTaBa IMOJI MOTPY309HO-Pa3rpy30uHbIMU onepanusamu — 1960
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ThIC. py0.; cedbectommocth 10 TkM — 44,2 py6.; 10 aBT-u — 1010 py6.; 3apaboTHas
njiaTa BOAMTENEH 3a BBINOJHEHHUE SKCHEAUIIMOHHBIX omepauuid — 2720 Teic. pyo.;
pacxofipl MO MOTPY304YHO-PA3rpy304HbIM padotam — 2050 Thic. pyO., MpoOYMM BUIAM
nearenbHocT  — 1420  ThIC. pyO.; cpemHerogoBas CTOMMOCTh  OCHOBHBIX
MPOM3BOJCTBEHHBIX (POHIOB U 000POTHBIX cpeAcTB — 196820 Tric. pyo.

Pemenne:

1. Onpenenum 10XOAbI U PACXOBI IO IEPEBO3KAM.

[To aBTOMOOWMJISIM C OTUIATOM MO CIETBHBIM TapudaM JOXOIbI COCTABSIT

D= 50,25 x 46954 : 10 = 235940 T1hIC. pYO.

Pacxopl 0 cIeTbHBIM aBTOMOOMIISIM COCTaBSIT

Cer=44,2 x 46954 : 10 = 207540 TBIC. pYO.

ITo aBTOMOOWMJISIM C OILIATOM MO MOBPEMEHHBIM TapUdaMm:

Joxonawl: Dy = 1240 x 485 : 10 = 60140 THIC. pYO.;

Pacxonpl: Chos = 1010 x 485 : 10 = 48980 ThIC. pYO.

Bcero 1oxo/pl o nepeBo3kam COCTaBSIT

Drep = 235940 + 60140 = 296080 TbIC. pYO.

Pacxo/pl 1o nepeBo3kaM OyayT paBHBI

Crep = 207540 + 48980 = 256520 ThIC. PYO.

OmnpenensieMm 6anancoByro mpuObLIb [1s,; 1O BceM BUaM JAeATETbHOCTHU:

- [0 TMepeBO3KaM aBTOMOOWIIMH C OIUIaTOM MO CIEIbHBIM Tapudam oOHa
COCTaBMUT:

1.z = 235940 — 207540 = 28400 THIC. PYO.,

- 110 TIepEeBO3KaM aBTOMOOWIISIMU € OIIATOM IO MOBPEMEHHBIM Tapudam

I, = 60140 — 48980 = 11160 THIC. PYO.

Bcero npuObuib 1o nepeBo3kaM COCTABUT

[Thep = 28400 + 11160 = 39560 ThIC. PYO.

PaccuntaeM npuObUIb MO APYTUM BUIAM ACSITEIBHOCTU MPEANPUATHS:

- 110 HKCIIETUIMOHHBIM ONEPALUSIM:

I1,, = 6870 — 2720 = 4150 THIC. PYO.;

- 10 TIOTPY30YHO-PaA3rPy304HBIM paboTaM:

ITyp = 3220 — 2050 = 1170 THIC. PYO.;

- 110 IPOYUM BUJaM padbOT U YCIIyT:

[Ty, = 1850 + 1420 = 430 ThIC. PYO.

[tpad 3a cBEpXHOPMATUBHBIM MPOCTON MOABUAKHOTO COCTABA MOJI MOTPY304HO-
pasrpy304HbIMU orepausiMu B cymme 1960 Thic. py0. sBisieTcsl MpUOBLIBIO
NPEANPUATHS OT BHEPEATU3ALMOHHBIX OIEepaIui.

Bcero 6anancoBas npuObLIL TI0 PEAIPUSITHIO COCTABUT

[Tsan = 39560 + 4150 + 1170 + 430 + 1960 = 47270 ThIC. PYO.
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Tema 9. DOxoHomuueckas d>(PQPEKTUBHOCT HHHOBALMHA Ha aBTOMOOWIHLHOM
TpaHCIOpTe

3apnanme 1. OnpenenuTh OOUIYI0 KOHOMHYECKYIO 3(()EKTUBHOCTh KaNHUTAIbHBIX
BJIO)KCHMM 11 CTPOMUTENIbCTBA HOBOTO II€Xa, €CJIM KaluTalbHbIC BIIOXKEHUS Ha
equanIy nponaykimu KB = 8 p./en., cebectommocth eauauiel npoaykiuu C = 16
p./en., nena onroBas npeanpusatus Llont = 20 p., rogoBoit 006EM Tpon3BoaACcTBa Q =
10 000 exn., pearabensHOCTH TpeanpusaTus Rop = 0,2.

Pemenne:

JUis IpOMBIIIJIEHHBIX HOBOCTPOEK abCONIOTHAs SKOHOMHUUECKask 3((HEeKTUBHOCTE Ry,

MOKET OBITh paccuuTaHa o gopmyie:
m

_ Zi =1 (]—lz - Ci)QiC(l - Hi)
P KB
I'ne Ll; — onrroBas LieHa 1-ii HOMEHKJIATYpPbl NPOAYKIIUH;

Ci — cebecToMMOCTb 1-i1 €IMHULIBI TPOAYKITUY;
Qi — ro10Bo¥ 00BEM TPOU3BOJICTBA 1-i HOMEHKJIATYPBI TPOYKIIUU;
Hi — cTaBka Hasora Jj1st 1-oii HOMEHKJIATypbl IPOAYKIIUH, B I0JSX €IUHULIBL;
KB — kanuTanbHble BIOKEHHUS.
KanuranbHble BIOKEHHSI HA CTPOUTEIIBCTBO I1eXa:
= 8 py6/enx10000 en= 80 ThIC. pyO.
CebecToUMOCTh MPOYKIMH TOJOBOTO 00beMa:
16py6/en>x10000 ex = 160 ThIC. pyO.
Bripyuka ot peanuzanuu: PIT = 20 py6*10000 teic.en = 200 ThIC. pYO.
[TpubsLas 0T peamuzaruu: = 200TwIc. py0. — 160 ThIC. py0. = 40 THIC. pYO.
Pacuetnsiit ko3 duiiment r3¢hpexTuBHOCTH (PEHTAOETBHOCTH):
_ (uonT B C) X Q X (1 B H) _ (uonT B C) X Q _ (Zopy6—16py6/eu)x10000e,q _
P KB a KB -8 X 10000ey

R 0,5

py6/en
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Ipunooicenue 2. Knrouu k KOHMpOIbHO-0YEHOUHBIM CPedCmEam Oisl
NPOMENCYMOYHOU ammecmayuu
3aganne 1 Tect
1 BapuanT
1-r
20
3ar
40T
5a
60
7r
8B
OB
1068
I1r
2 BapuaHT
16B
2a
30
408
5r
6T
70
ar
Or
10B
I1B
3aganue 3 3agaun

3agaua Nel

Omnpenenutb BO3MOXKHBIN 00bEM MEPEBO3KU TApPHO-IITYYHOTO Ipy3a Ha aBTOMOOUIIE

KamA3-5320. 'abaputHbie pa3mepsl (JyIMHA X IMIUPUHA X X BBICOTA) IPY30BOTO MECTa

600 x 400 x 228 mM; macca 30 kr.

Pemenne:

BuyTtpennue rabapuTtHbie pa3Mmepbl Ky3oBa aBromoomiisa 5 200 x x 2 320 x 500
MM. BO3MOKHBI 1Ba paBHOLICHHBIX BApUAHTA YKIIAJIKU.

[lepBblii BapuaHT: MO WIMPUHE Ky30Ba Ipy3 YKIAJIbIBAIOT B JBa psna: 3 en.
ctoponoit 600 MM u 1 en. croponoit 400 MM.

B sTOoM citydae yuciio sSmmuKoB

Ng = (12x 3 +8 x1 + 3)2 = 94,

Bropoii BapraHT: 110 IMpUHE Ky30Ba I'PYy3 YKIAAbIBAIOT B J1Ba psiaa:

1 en. croponoir 600 mm u 4 en. croponoir 400 mMm. B sToM cimydae yucio

sakoB Ng = (1x12 + 4x 8 + 3)2 = 94,
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I[Tpu KuCmobp30BaHKK 0OOUX BAPHAHTOB B Ky30B IMOMEINIAETCS OJNHAKOBOE YHCIIO
AIIUKOB.

Macca nepeBo3uMoro rpysa

qquNgmH=94X30:2820KF.

KoaddurpenT nucnonp30Banus rpy30n0bEMHOCTH

v = Qolqu = 2,820/8 = 0,35.

BuaHo, uto mns obecriedueHus] 3arpy3kd aBTOMOOWIISL MO €ro HOMHUHATbHOM
Ipy30II0AbEMHOCTH HCHCCOO6pa3H0 HCIIOJIB30BaTh AaBTOMOOWJIb COOTBET-
CTBYIOLIEH IPy30H0A5EMHOCTH ((y = 3 T) MM YBEIUYUTH IPY30BMECTUMOCTD
JAHHOI'O aBTOMOOWJISL.

3agaua Ne2
Onpenenuth, Kakoi 00ObEM KAMEHHOrO YIisl M IIEOHS MOXKET ObITh NEPEBE3CH B
camocBane Tatpa-815S3  HOMHMHATBHOW TPY30MOABEMHOCTHIO Qu= 15,3 T.

["aGapuTHbIe pazMepsl Ky30Ba camocBaia (AJuHA X mMpuHA X xBbicoTa) 4 300 x 2

300 x 900 mm.

Pemienne:

OMpENIEeNIIeM IUIOTHOCTh KAMEHHOIO YIJISI M YroJl €r0 €CTECTBEHHOIO OTKOCa B
IBYKEHUH NP IIOTPy3KE CaMoCBajla C «IIAmKoi»: MmIoTHocTh p = 0,8 1/m3;
YTOJI OTKOCa B 1B KEHUU 0= 30°.

C ydeTroM pa3MepoB Ky30Ba BO3MOKHBII 00BEM Ipy3a

V=V + (bx/2)*tgams= 4,3 x 2,3x0,9 + (2,3/2)%tg30° = 9,8 m>.

Macca rpysa

Qy=Vyp=98x0,8=7.84r.

[Tockonbky Qr= Qy < gu= 15,3 T, MoxeT ObITH mepeBe3eHo 9,8 M® KaMeHHOTo
yTJIsl.

JUtst meOHs IOTHOCTH p = 2 T/M3; yros1 0TKoCa B IBMXKEHHH ayp = 35°.

Bo3MoxHBIM 00BeM Tpy3a

Vi=8,9+1,1=10n

Macca rpysa

Qu=10x2=20T.

HomuHanbHas rpy30moabeMHOCTh mpebiiieHa (Qr > (n), m03ToMy MOXKET OBITh
MePEBE3EHO TOJIBKO

Vi =0qu/p =15,3/2=17,65 M3,

3agaua 3.

OnpenenuTs MepBOHAYAIbHYIO CTOMMOCTh aBToMOOUIst B ATII, ecnu ero omnrosas

nena 120000 py6., a TpancnioptTupoBka coctaBuia 5000 pyo.

Pemenue:

[TepBoHavaibHAsI CTOUMOCTH aBTOMOOUJISI paBHA
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=120000 + 5000 =125000
Cnepe py6

3anaua 4.

B aBTOTpaHcnopTHOM mpeanpusTuu skciuryatupyercst 80 aBromoOuneit. banancosas
CTOMMOCTb 0jiHOTO aBToMoOmIIsA 180 ThIC. pyd. CTOMMOCTh 31aHuit paBHa 3600 ThIC.
py0., coopyxenuii — 400 TwIC. pyO., oOopymoBanus — 290 ThIC. pyO., MPOUUX
IpOU3BOACTBEHHBIX (POoHIOB — 385 ThIC. pyd. OmnpenenuTs CTPYKTYPY OCHOBHBIX
(GhOHIOB, COOTHOITICHUE aKTUBHON M TTACCUBHOMN 9acTe OCHOBHBIX (DOHIIOB.
Pemenne:

1. banaHcoBasi CTOMMOCTb BCEX aBTOMOOMIIEH

=80 -180 =14400
Corepe ThIC. pyO.

2. HepBOHa‘-IaHBHa}I CTOMMOCTHb OCHOBHBIX (IJOHIIOB
Crepe =14400 + 3600 + 400 + 290 + 385 =19075

ThIC. pyO.
3. OmpenensieM I0JII0 KaXIOTO 3JIEMEHTa OCHOBHBIX (DOHIOB B UX 001IeH cyMMe
Crrer :Wﬂ 100 =75,49
® 19075 %
C. :ﬂ 100 =18,87
19075 %
Coop = 2% 100 =2,
19075 %
290
C. =——-100=152
@2 19075 %
C :_Bﬂ 100 =2,02
" 19075 %

4. Tlomy4yeHHbIE JaHHBIE CBOJIUM B Ta0JI. 2
TabOmuma 2
CrtpykTypa OCHOBHBIX (DOHIOB

11/TI [IeMEHTBI OCHOBHBIX (oHA0B |CyMMma, THIC. pYO. DYKTYpa, %
TpaHcriopTHBIE Cpe/icTBa 14400 75,49
3manus 3600 18,87
Coopyxenus 400 2,1
O6opynoBanue 290 1,52
[Tpounie ocHOBHBIE (DOHTBI 385 2,02
Hroro: 19075 100

5. CTOMMOCTb NMaCCUBHOW YAaCTH OCHOBHBIX (POH]IOB

=19075 - 14400 =4875
Creee THIC. PYO.

6. CooTHoIlIeHHE aKTHBHOHN M TTAaCCHUBHOM YacTell OCHOBHBIX (POHIOB PaBHO:
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Cura _14400 o
Clroe 4675

3amgaua 5.

OnpenenuTs HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEICTB IO MIMHAM Tl aBToMOOmIer KamA3 —

5320 mpu cHexyroImMX HCXOAHBIX JaHHBIX: KOJIWYECTBO aBToMmoOmiend — 150;
KOJIMYECTBO IIMH Ha OJHOM aBTomoOuie (0e3 3amacHoii) — 10; romoBoi mpober
oaHOro aBToMoOmWIst — 170 THIC.KM.; CTOMMOCTh oAHOW muHBI — 2900 py0; HOpMa
3anaca —30 gHel; HOpMaTUBHBIN MPoOer OJTHON MIUHBI — 70 THIC. KM.
Pemenne:
1. Onpenenum motpeOHOE KommaecTBO muH Ha rox st ATILL

L, n

—_ 20d w

mwe

HOPM .

N

rje Loy — rogoBoi mpoOer aBToMOOMIICH, KM,
L wopw. — HOPMATUBHBIN POOEr OAHOM IIKHBI,

Ny — KOJIMYECTBO IITMH Ha OJJHOM aBToMoOmIIe ( 6€3 3amacHoit),
L., =150 170 =25500mbic.Kkm,

2 1
N, :% =3643wmyk

2. Onpenenum 3aTparbl Ha IPUOOPETEHHE LIMH.
N oz =3643 2900 =10564007 . 36d

3. OHpCI[CJII/IM HOPpMAaTUB O60pOTHI>IX CpCACTB II0 IIKMHAaM.
10564 -30

HOC, =360 =880,3mbnic. py6 .

3anaua 6.

Onpenenuts nokazarenu 3pHEKTUBHOCTH UCIIOIL30BaHUs O0OPOTHBIX CPEJCTB, €CIIH
CPEIIHEr0/I0Basi CTOMMOCTh HOPMHUPYEMBIX 0OOPOTHBIX CPEACTB paBHa 167 ThIC.pyo.,
a ToJIoBasg CymMMa JIOXOJ0B OT BCEX BHUJIOB ACATEIHHOCTU mpeanpusitus — 3506 ToiC.

pyo.
Pemenue:
3506 T.p.
o5 = = 2099 & 21 ob
167 T.p
; 360 17
=—= Hell
ob 21 A
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JIMCT M3MEeHEeHUI U JOMOJHEHUH K KOMILIEKTY KOHTPOJIbHO-0LEHOYHBIX
CpeacTB

HomnonHenns u usMeHeHus Kk komiuviekty KOC Ha y4eOHBIH TojA 1O

JUCHUITIIINHE

B xommiiexkT KOC BHeCEHBI clie1yIolne N3MEHEHHUS:

Homnonnennss u usMmeHeHus B kKomiuiekre KOC o6cyxnenbl Ha 3acemanun  [IHK

« » 20 r. (mpoTokoin No ).

IMpencenarens TTLK / /
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